

BESZÁMOLÓ (18)

EFOP-3.1.8-17-2017-00141 - „Tőlünk színes a világ”

Isten pénze

A Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola színre vitte Dickens Karácsonyi ének című regényének musical változatát. Ezt a darabot tekintettük meg a BFMK-ban.

A történetben a fősvény, lelketlen milliomos, gazdag bankár, Scrooge környezete készül a karácsonyra, de ő mindent gyűlöl, ami ezzel kapcsolatos. Csak két ember van a környezetében, az unokaöccse és az alkalmazottja, de velük is nagyon gonosz, alig ismeri őket.

Szenteste előtt meghalt üzlettársa szelleme háromszor jelenik meg neki, három egymást követő napon.

Az első az elmúlt karácsonyok szelleme, amely a régi időket, gyerekkorát, fiatal korát idézi meg, és azokat az eseményeket, amelyek oda vezettek, hogy mára ilyen gonosz és magányos lett.

A második napon a jelen karácsony szelleme a környezete nyomorát, küszködését, alkalmazottja beteg kisleányát mutatja meg hősünknek. A kisleány kezelése nagyon sokba kerül, meg lehetne gyógyítani, de a szülőknek nincs rá pénze.

A harmadik szellem a jövőbeli karácsonyokat hozza el, milyenek lesznek, ha nem változik meg. Magányosan, egyedül, szeretet nélkül fog élni és meghalni.

A főhős rádöbben arra, hogy így nem élhet, megváltozik az átélt élmény hatására, kedves, jólelkű emberré válik. Megérti, hogy a pénz nem boldogít, ha nincs a közelünkben olyan, akit szerethetünk, és aki szeret minket. A kisleány sem hal meg, mert Scrooge kifizeti a gyógykezelését.

Nagyon tetszett az előadás. A szerepeket gyerekek játszották teljes átéléssel. Énekeltek, táncoltak is a színpadon, sok jó zenét hallottuk. Látványos, de egyszerű volt a díszlet, a háttérrel kiegészítve világították meg.

Leginkább az tetszett, amikor a főhős próbált beszélni a múltbeli vagy a jövőbeli emberekkel, de azok nem látták őt, így nem tudott velük szót érteni.

Az osztályunkban mindenki azt mondta, hogy szuper előadás volt, főleg azért, mert velünk egyidős gyerekek játszották. Reméljük, máskor is elmegegyünk ilyen jó előadásra.

Selmeci Borostyán 6.b